

大家好，今天小编来为大家解答玻璃期货与螺纹钢的关系这个问题，玻璃期货与螺纹钢的关系图很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [你觉得期货里的焦炭、橡胶、螺纹、pta的手续费折合点数会在几点的时候回本？有何依据？](#)
2. [厂房屋顶的采光玻璃与钢结构怎么固定](#)
3. [螺纹钢期货合约代码是哪个](#)
4. [郑州玻璃合约的走势受外盘影响吗](#)

你觉得期货里的焦炭、橡胶、螺纹、pta的手续费折合点数会在几点的时候回本？有何依据？

不用什么依据，直接看手续费和波动点位对比一下就可以了。

在期货交易中，手续费的组成由：期货交易所手续费+期货公司手续费构成。现在，期货公司的手续费基本上都是加一分钱，可以忽略不计。

我们直接看期货交易所的手续费就可以了。

焦炭的交易所手续费为：

主力合约的开仓手续费为成交金额的万分之0.6，如果是日内的话，那平仓的手续费是万分之1.8.

焦炭现在的价格为2370元/吨。一手是100吨。那么一手合约的成交金额就是237000元，万分之0.6就是 $2.37 \times 6 = 14$ 元，平今仓万分之1.8就是42元。

而一手焦炭最小的变动价位是0.5个点，也就是50块钱。所以，焦炭你如果是日内的话，一个点不够，如果是非日内的话，那就是够了。

橡胶的开仓平仓手续费都是万分之0.45.没有日内额外标准，根据橡胶现在的价格11000来计算，一手橡胶的成交金额是110000，那么，一手橡胶的手续费就是在5块钱左右，而橡胶波动一个点就是50块钱，所以，橡胶可以保本。

螺纹钢的手续费是万分之一，螺纹钢的价格现在是4000，一手的成交金额就是4万，那么一手的手续费就是4块钱左右，螺纹钢波动一个点是10块钱，那么，螺纹钢一个点盈利就可以保本。

PTA最简单，之前是一手3块钱，日内平今仓免收。一个点的PTA的波动是2个点，一手5吨，一个点位就是10块钱，所以，正常的PTA是肯定够的。

但是，PTA因为前段时间波动很大，被限制了，现在的手续费应该是开仓6块，平今仓12块钱，所以，现在的PTA，一个点肯定是回不来了。

也就是说，这些品种，如果你是焦炭日内交易，或者PTA不够。剩下的一个点都足够了。

但是，这里我必须提醒一下各位的是，不要以为一个点就能够赚钱，就开始大量的超级短线去交易。虽然你赚一个点可以回本，但是你亏一个点呢？差不多相当你亏了2个点。

你交易100次呢？相当于你手续费交了50个点。你得有75次赚一个点，你25次亏一个点才行。这是非常困难的。

越短的周期，手续费的影响就越大，因此，我的建议是，不要太短。

不要想着赚一点就出，这是一条稳亏的路。

点赞支持一下，谢谢。

厂房屋顶的采光玻璃与钢结构怎么固定

这个可以在玻璃固定点的钢骨架上先钻孔-----攻内螺纹，然后再在玻璃预定固定点上钻孔（孔径比螺栓孔径大2~3mm），安装时用合适直径的螺栓（最好是不锈钢的）透过玻璃拧进钢骨架内螺纹孔即可。（当然螺栓尾部与玻璃的接触面需用无色的橡胶垫圈隔离）希望我的回答对你有所帮助。

螺纹钢期货合约代码是哪个

一、螺纹钢期货合约代码形式是rbXXXX，其中rb代表螺纹钢，前两个XX是指到期年份，后两个XX是指到期月份，比如2017年12月到期的螺纹钢期货合约代码是rb1712。

二、螺纹钢是期货品种名称，1504代表的是15年7月为该期货合约的交割月份，由于个人客户不能持仓到交割月份，所以，15年3月最后一个交易日为螺纹钢1504期货合约个人客户最后交易日。

三、期货品种代码：

大连商品交易所：大豆--a豆粕--m豆油--y玉米--cLLDPE--l棕榈油--pPVC--v焦炭--j焦煤--jm；铁矿石--i纤板--fb聚丙烯--pp鸡蛋--jd胶板--bb粳稻--jr

郑州商品交易所：白糖--SRPTA--TA棉花--CF郑麦--WH普麦--PM早籼稻--RI玻璃--FG菜粕--RM菜籽--RS菜油--OI甲醇--ME动力煤--TC

上海商品交易所：铜--cu铝--al锌--zn铅--pb天胶--ru燃油--fu黄金--au线材--wr螺纹钢--rb白银--ag热轧卷板--HC沥青--BU

扩展资料：

世界上的金属期货交易主要集中在伦敦金属交易所、纽约商业交易所和东京工业品交易所。尤其是伦敦金属交易所期货合约的交易价格被世界各地公认为是有色金属交易的定价标准。

通常有色金属期货一般也叫做金属期货，有色金属指除黑色金属（铁、铬，锰）以外的所有金属，其中，金、银、铂、钯因其价值高被称为贵金属。

有色金属质量、等级和规格容易划分，交易量大，价格容易波动，耐储藏，很适合作为期货交易品种，交易的主要品种包括铜、铝、锌、锡、镍、铝合金期货合约，铜是其中的领头产品，它也是第一个被设立的金属期货交易品种，具有100多年的历史。

参考资料来源：

郑州玻璃合约的走势受外盘影响吗

外盘好像除了原油没有其它品种和玻璃相关了，原油基本是和所有期货正相关。

内盘主要和螺纹、焦炭、焦煤相关。类别属于工业原料类。

关于本次玻璃期货与螺纹钢的关系和玻璃期货与螺纹钢的关系图的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。